

### 罹癌打針後體質變弱

# 羅家英工作檔期排至11月

羅家英日前為莫文蔚的西安演唱會擔任嘉賓。網上圖片

香港文匯報訊（記者阿祖、梁靜儀）「2025亞太國際電影節年度頒獎盛典」昨日舉行，出席頒獎禮的嘉賓有呂良偉與太太楊小娟、羅家英、陳雅倫等。現年78歲的羅家英（家英哥）近日在訪問中透露第4次患癌，昨日家英哥現身公開活動透露身體狀況，他表示打針後體質變虛弱了，但他的工作依然滿檔，目前工作已排至11月。



家英哥早前曾表示最多剩下9年壽命，又稱不會做化療和電療。他的太太汪明荃（阿姐）受訪時亦表示會尊重他的決定。昨日家英哥西裝骨身現身活動，精神看來不俗的他接受傳媒訪問，他先跟大家打招呼：「大家好，身體健康、萬事如意。」問到他的身體狀況，他表示幾好，目前沒有什麼大問題，但要多點休息以免操勞，因為打針後身體虛弱了，糖尿增高及貧血，又不夠氣，要多睡覺及散步。問到阿姐可有叫他少去人多的地方？他笑說：「阿姐叫我即刻走，不要被咁多人訪問，訪問是最噁氣的。」

去睇泌尿科醫生，再打女性荷爾蒙針。」至於可要看護貼身照顧？他表示不用。笑問阿姐是否其私家看護時，家英哥笑說：「她被我看護，（阿姐照顧你的飲食？）她對我和藹了很多。」

日前為莫文蔚（Karen）在西安舉行的演唱會擔任嘉賓的家英哥，當晚驚喜現身獻唱《西遊記大結局之仙履奇緣》經典插曲《Only You》。家英哥稱因當年在西安第一次合作拍戲，大家有個回憶，所以也請來寫《Only You》的詞者梁華生一齊來個「大話西遊31年大聚會」。

問到家英哥之後會否減少工作多休息？熱愛工作的他說：「現在忙做話劇（《驢得水》），還有20場，要去鄭州、山東同內蒙古巡演，之後回港又要做粵劇，11月又去不丹，與阿姐拍旅遊節目。」提到他之前決定不做化療和電療，是否與阿姐一齊決定？家英哥則說：「那是8年之後的事。」

### 呂良偉積極開發新市場

呂良偉（呂哥）昨日做頒獎嘉賓，同時也獲頒「長青藝術家獎」，他笑言自己也的確「長青」，至今仍在拍電影。呂哥與劉德華、謝霆鋒合作演出的電影《怒火漫延》正趕製後期，他相信很快可以讓觀眾欣賞得到。談到近年陸續有戲院結業，呂哥表示觀眾現有不同的娛



久未在港露面的黃一山出席活動。阿祖攝



呂良偉與太太楊小娟恩愛現身。阿祖攝



羅家英昨日精神現身公開活動。梁靜儀攝

李彩華想做製片人，拍愛情故事。梁靜儀攝

### 家英哥笑指阿姐對夫和藹

家英哥又透露現時要定期做檢查，昨日見完糖尿病醫生，醫生直指他的情況好嚴重：「明（今）日開始打針，打一世，接着再



陳雅倫穿上火紅低胸長裙亮相。阿祖攝

## 擬寫劇本拍愛情故事 李彩華偏愛「小鮮肉」

香港文匯報訊（記者阿祖、梁靜儀）李彩華（Rain）昨日以大使身份出席頒獎盛典，她近年主拍廣告，可謂豬籠入水。回復單身多年的她透露有個心願，就是做製片人及寫劇本，拍出愛情故事，由自己主演。問到會否用自身的愛情故事寫成劇本？Rain說：「會稍為更改，多些趣味，不過未開始寫。」至於男主角方面，她就要合眼緣，希望找較年輕的。笑問她現在是否喜歡「小鮮肉」？Rain大方承認：「因為全部追我的都比我年輕，年紀最小的是2002、2003年，（你可接受？）OK，大家都好傾，有

時不用太深入，開心食飯、睇戲，一齊出來玩都OK呀。」

### 陳雅倫獲粉絲帶挈接Job

說到之前有追求者包餐廳為她慶祝生日，Rain表示事前也不知對方包場慶祝，之後也沒有一齊，因對方的年紀比較大。說到「小鮮肉」的財力可能不足？Rain認為最重要大家相處舒服：「起碼出來玩、食飯，沒那麼易累，我是夜貓，基本上朝早5點才睡覺，若到我睡覺時，對方就要去活動，我接受不了。」

陳雅倫穿上火紅低胸長裙亮相甚為搶鏡，她指近年一直於內地發展，經常都有獲邀請參加頒獎禮及選美活動擔任評判，今次是特別回來當頒獎嘉賓。談及在內地的工作，陳雅倫說：「我主要都是做抖音與粉絲傾偈，也沒想到可以再與我出道時就追隨的粉絲聯絡上，他們現在都是事業有成的成功人士，會找我做代言人、做剪綵。」她表示近年專注在內地，閒來回港也是探望媽咪，提到感情生活，她直言單身多年：「如果搵到個伴開心還可以，若要去將就，我這個年紀就不需要了，現在亦不覺得有人追求！」

## 陳豪採「計分制度」教導子女正確金錢觀



陳豪以愛家好男人形象為銀行拍廣告。

香港文匯報訊（記者子棠）陳豪對太太陳茵媺及3名子女一向疼愛有加，是圈中出名的愛家好男人。近日他為銀行其中一項理財方案擔任代言人，並就有關主題「一個家，何止一位主角」分享在自己眼中每一位家庭成員的獨特角色與重要性，展現現代家庭多元、互補的溫暖氛圍。

陳豪坦言在他心目中，家裏並非只有「一家之主」，而是每個成員都各司其職、發揮所長：「我的角色是出去工作賺錢，成為家中的經濟支柱。太太才是真正的『一家之主』，全權負責家中大小事務，讓家庭運作井井有條，照顧得無微不至。至於三個小朋友同樣各有千秋，大仔專注科技，是家中的『小科技專家』，溫柔體貼，善於交朋友，心思細膩且充滿愛心，是個需要被愛的小男孩；二仔性格溫和、極具耐性，願意為目標付出努力，說話溫柔，情感豐沛，

總能令家人感到舒適自在，尤其懂得安撫媽媽的情緒，是家中最懂得『疼』人；而細女則是家中的『正義超人』，陽光開朗，樂觀堅強，經常提醒大家要守規矩、做好本分，充滿正義感又令人疼愛，把大家緊緊聯繫在一起。」

除了分工合作，陳豪亦教導小朋友明白家務是每個家庭成員的責任，要學會收拾、清潔、洗碗，這些生活技能。他又指，作為父母要以身作則，教導子女正確的金錢觀和生活

態度，為日後獨立打好基礎；並謂：「應該根據每個孩子的性格，自小培養，讓小朋友學習如何分配、儲蓄和消費。」在鼓勵小朋友方面，他還採用「計分制度」，以積分換取小禮物作為獎勵，既建立責任感，又讓他們體會努力與成果的關係。

談及子女成長，陳豪堅持「每個人都是獨立的靈魂」，不會以父母的意見規劃孩子的人生，而是鼓勵他們發掘、認識並接受自己。他說：「性格是天生的，但價值觀可以灌輸。我希望他們學會為自己負責，也懂得照顧家人，這樣一家人才能互相成就。」

## 韓團ITZY火辣現身愉景灣

香港文匯報訊（記者凡文）《TheNextwave XX25 沙灘音樂節》第二場日前已順利完成，多個韓國人氣表演單位ITZY、金請夏、Dragon Pony等參與，吸引大批樂迷遍佈愉景灣沙灘。

知名韓國女團ITZY壓軸出場，粉絲們期待已久，所以5位成員一踏上台板，現場氣氛就炒至最熱。她們以粵語講「大家好！」，令全場粉絲High爆！台下不乏ITZY的應援紙牌和手燈，而且每首歌幾乎都是全場大合

唱，全程尖叫聲和歡呼聲不絕。ITZY成員們在台上大讚粉絲唱得好，甚至清楚看到粉絲跟着又唱又跳，令她們感到好開心，過了一個火辣的夜晚！她們也感謝香港粉絲長久以來的支持，令她們深受鼓舞！

ITZY演出時很照顧粉絲，全程貼心地行到台邊躬身給粉絲影相、飛吻、給心心，並說今次來港是很開心的旅程。完場時，她們更叫粉絲不要太傷心，因為總會再次有機會見面，希望大家能夠健康和開心，直到下次再見面。

## 吳忻熹離婚後搬離豪宅 親揭「賤賣家品」真相



吳忻熹在抗癌的同時，也經歷了人生重大轉變。網上圖片

香港文匯報訊（記者子棠）前港姐季軍吳忻熹（前名吳文忻）在勇敢對抗第四期乳癌的同時，也經歷了人生重大轉變。吳忻熹上月宣布結束14年的婚姻關係，並搬離渣甸山豪宅，近日她以低價出售傢具家電，引發外界對其經濟狀況的猜測，她特別發文澄清真相，形容為「三贏」。

50歲的吳忻熹坦言婚姻問題早於癌症復發前已存在，隨着渣甸山租約期滿，吳忻熹被發現在二手平台以低價出售物品，更被指「賤賣家品幫補醫費」。她透過社交平台澄清：「其實自我大學畢業回港呢廿幾年，搬咗十幾次屋，我每次都會在網上買賣二手傢俬！我覺得一件物品能夠用一個相宜價錢給有心人買到去延續它的生命，是三贏，是很有意思的事啊！為地球盡點力去減廢！」



ITZY與現場粉絲合影。